

龙源办事处:确保输送优质兵员 乔庙乡:严格落实征兵政策

本报讯(通讯员刘欣、李小霞)“比起往年,今年的征兵对象更高层次、高素质化,初中学历比例已经大幅下调。”龙源办事处征兵工作人员告诉记者。为认真扎实做好2013年夏季征兵工作,保证兵员质量,圆满完成征兵任务,龙源办事处立足实际,采取多种措施,全方位做好今年夏季的征兵工作。

通过张贴标语、悬挂横幅、发放公开信等形式,广泛宣传征兵法规和今年征兵政策,深入到适龄青年的农户和学校宣传动员,并通过电话联系、发送短信等方式对外出务工人员进行宣传,确保征兵工作家喻户晓,适龄青年人人皆知,使广大高素质适龄青年进一步明白服兵役是每个公民应尽的国防义务,增强青年们的国防观念和参军入伍热情,大力营造“一人参军,全家光荣”的征兵工作氛围。

该办事处要求各村成立工作组,对各村适龄入伍青年从数量、分布、文化程度、政治和身体素质等方面进行摸底调查,掌握应征青年的思想动态及

平时表现等第一手资料,对年满18岁的男性公民进行兵役登记,重点对年满17岁的应届高中毕业(含中专、职高、技校)和23岁(含)以内的大专、本科毕业生作为登记对象,优先选定为预征对象,切实保证新兵质量,确保部队输送政治合格、身体健康、文化素质高的兵员。

该办事处将征兵指标量化分解到各村,严格实行街道包村干部、村干部包组责任制,形成一级抓一级,层层抓落实的工作机制,确保各项工作落实到位,抓实抓细。同时,对应征入伍人员数量、范围、条件、体检等实行全程公开,通过设立举报电话和举报箱,接受群众监督,实行阳光征兵。每周对各村征兵工作的宣传、登记、公开情况进行检查,及时督促指导,发现问题,及时解决。

目前,该办事处已出动宣传车17车次,张贴标语1500条,悬挂横幅15条,填写兵役登记表5000余份,已确定报名参军人员41人。

本报讯(通讯员吴伟、郑莹莹)为了有效地做好征兵工作,确保兵源质量,圆满完成征兵任务,乔庙乡立足实际,早准备、早安排、早落实,全方位做好夏季征兵工作。该乡成立了征兵工作领导小组,及时召开各村支部书记、村主任参加的夏季征兵工作专题会议,提高思想认识,提前安排部署,扎实做好夏季征兵各项准备工作。

该乡通过张贴标语、悬挂横幅,在各村大张旗鼓地宣传征兵工作的重要意义;并在乡政府驻地设立咨询台,发放宣传资料,告知群众今年征兵时间的变动,讲解征兵各

项政策,号召广大适龄青年踊跃报名应征入伍,大力营造“一人参军,全家光荣”的浓厚氛围。组织各村对适龄青年进行调查登记,组织学校对初中应届毕业生中的适龄入伍青年进行全方位摸底调查,并登记造册,归档备案。

为严格落实征兵政策,该乡严格实行乡干部包村、村干部包组责任制,形成一级抓一级,层层抓落实的工作机制,确保征兵工作落实到位,确保全面完成今年征兵工作任务。目前,该乡29个行政村有75名适龄青年报名,并填写了兵役登记证,为征兵工作开展奠定了良好基础。



7月12日上午,桃花峪黄河大桥主桥双塔施工现场。其主桥为三跨双塔全钢梁自锚式悬索桥,主跨406米为目前世界上同类型桥梁之最,备受社会各界关注。目前,主桥已开始绕线缠丝防腐,北副桥、南引桥已建成,预计10月份通车。孙东勋 摄

嘉应观乡 大学生村干部争当“三员”

本报讯(通讯员郭广涛)近段时间,嘉应观乡大学生村干部通过争当宣传员、政策讲解员和文化传播员,积极在农村主战场上发挥作用,成为农村工作中一道亮丽的风景线。

该乡大学生村干部立足岗位,深入思考,认真研究本村工作中出现的新情况、新问题,配合村两委班子日常工作,并以信息的形式及时上报本村发生的新鲜事、开展工作情况等,加强与群众的联络沟通。该乡大学生村干部利用村活动室、村务公开栏、远程教育

设备等载体,通过张贴宣传标语、入户宣讲等方式,向农村党员群众广泛宣传党的路线、方针、政策和重要会议精神,积极参与走访活动。近期以来,该乡大学生村干部进村入户,对土地流转政策、汛期涉水安全知识进行宣讲,共走访群众100余人,受益群众达500余人。

该乡大学生村干部针对农村文化活动较少、群众生活单一的现状,自发组织群众唱红歌、做体操,并利用远程教育组织群众收看文艺节目。

大虹桥乡 积极防治玉米病虫害

本报讯(通讯员赵娜)连日来,大虹桥乡精心组织,周密部署,全力做好玉米苗期病虫害防治工作,确保秋粮丰产丰收。

该乡成立病虫害防控领导小组,全面负责灭杀和防控工作,建立玉米病虫害防治责任制,层层落实任务,严格督查各村病虫害防治工作开展情况。充分利用广播、发放明白卡等多种方式,加大对玉米病虫害防

治知识的宣传,提高广大群众对玉米病虫害防治工作的认识。积极组织农业技术专家组成农业服务队,深入到田间地头,加强对病虫害发生动态的检测预警,搞好现场培训,及时将病虫害发生信息、防治技术、治理措施传递到农户,提高玉米病虫害防治技术的普及率和入户率。同时,对全乡农资经营户开展拉网式排查,杜绝假冒伪劣农药销售,确保农资质量安全。

县林业局 大力发展林下经济

本报讯(通讯员马震霆)今年以来,县林业局以林权制度改革为契机,充分发挥林地资源优势,积极引导,科学统筹安排,多措并举促林下经济发展,取得初步成效。

该局通过实施林下种养复合型,向群众宣传林下经济的惠民政策;结合林权制度改革,对发展林下经济的重要意义、技术、模式及成功典型进行全面、深入、广泛的宣传,动员和引导农民利用丰富的林地资源优势,激发群众发展林下经济的热情。目前,全县已有57家林业专业合作社。

坚持林业生态建设与农民增收相结合,大力发展以杨树、核桃树为主的速生丰产林和经济林,以林下经济带动林下产业发展,形成相互带动、相互促进的良性发展格局,不断拓展

农民增收增效新渠道。注重把发展林下经济与农业结构调整、农业产业化、无公害农产品、畜牧发展、农业科技推广、建设社会主义新农村等方面相结合,科学选择种养模式,宜养则养,宜种则种,多角度、多层次挖掘林下经济的发展潜力。据统计,去年,全县林下经济总产值7274.26万元以上,其中林下养殖6111.55万元,林下种植930.71万元,景观利用232万元。

组建技术服务组,定期下乡进行林下经济实用技术培训,传授养殖、种植技术,免费为畜、禽进行检疫和经济作物病虫害防治,提供全方位技术指导服务,解决林农生产过程中的技术难题,不断提高农民技术力量和示范户的专业技术水平,推动林下经济发展。

新房子和儿子的婚事

本报通讯员 韩保国

“太感谢您和李主任了,要不是你们的调解,俺儿子的婚事还不知道要拖到猴年马月了!”西陶镇交斜铺村廉小芳紧紧握住该镇国土所长廉朝的手激动地说。

这事儿还得从十年前说起,西陶镇交斜铺村5组村民廉小芳和廉小平是邻居,平时两家关系还不错。2003年冬天,廉小芳家南侧上方房屋由于年久失修,面临坍塌的危险,想到儿子也快到谈婚论嫁的年龄了,廉小芳就想,干脆拆了旧房盖新房。

就在廉小芳拆完旧房,准备盖新房的时候,西邻居廉小平出来阻拦施工。

廉小平说,廉小芳在拆除老房以前就侵占了他8公分的宅基地。现在要想盖新房,必须把多占的地方让出来,不然,就休想盖房。

双方出现分歧,廉小芳让人挖地基,廉小平便出来阻拦;廉小芳开始打地基,廉小平就出来干扰。

一来二去,双方矛盾不断恶化,村组干部多次协调也不见效果,双方吵嘴打架都成了家常便饭。矛盾不解决,房盖不成,儿子的婚事就谈不成,廉小芳急的是茶不思饭不想。

“你们村的廉朝不是在镇国土资源所当所长吗?你咋不找他解决呢?”今年4月份,廉小芳的朋友提醒她。

“对呀,真是一着急把啥都忘了!”廉小芳赶紧来找廉朝。

了解事情原委后,廉朝立即带人到现场查看,制作现场图样,问清双方宅基地尺寸和面积等问题,并与镇矛盾调处中心取得联系,仔细查阅双方的证据和要件。

经多方认证,廉小芳家的原有住房确实多占8公分地,但是这8公分属于集体土地,也不属于廉小平所有。事实认定清楚后,廉朝便开始做两人的工作,给双方讲解古代张英的“六尺巷故事”,让廉小芳把自己地梁多占的8公分切除,并规定这8公分集体土地,双方均不得以任何理由进行侵占。

终于,经双方同意,开始起草协议,按指印,化干戈为玉帛……

邻里双方的矛盾解决了,房子就要盖起来了,儿子的婚事也定了下来。

喜事连连,廉小芳在高兴之余,逢人便说起自己的事儿。



三阳乡 做好学生暑期涉水安全

本报讯(通讯员刘秀莲)随着主汛期、三伏天、暑假的同时到来,天气炎热,学生户外活动频繁,为确保学生人身安全,三阳乡政府高度重视,加强组织领导,明确责任分工,举家庭、学校、社会之力,全方位做好暑期学生涉水安全工作。

该乡要求学校在放假前就利用校园广播、黑板报、班会等方式广泛开展防溺水安全知识宣传,从思想源头上严防学生此类事件发生。同时,要求各村通过广播、张贴标语等多种形式,宣传下水游泳、洗澡的危险性,强化儿童溺水预防措施、自救、急救方法,提高村民、学生及家长的安全意识,积极营造全社会关心青少年儿童生命安全的浓厚氛围。按照“属地管理,分级负责”的原则,明确责任,提高村级

属地管理意识。组织学校印发《致家长一封信》,增强家长和监护人的责任意识,加大对子女或者被监护人的监管力度。

该乡组织各村查危排险,落实预防监管措施。在辖区内水塘、河道等危险水域设置固定的警示牌和悬挂横幅,并组织人员加强巡逻,一旦发现未成年人游泳、戏水,当即劝阻教育,做到防微杜渐,切实消除安全隐患。

同时,各村农家书屋增加开放时间,并安排专人管理,为暑期留守儿童提供学习及娱乐场所,降低事故发生率。各中小学校严格执行领导节假日带班制度,安排好暑假期间的值班和安全巡查工作,确保信息渠道畅通。进一步完善相应应急预案,确保一旦出现安全事故能够及时启动预案,按照程序组织实施。



畅游知识的海洋



苦练基本功



小小钢琴家



招招!



快来瞧瞧我们的作品

多彩暑假

暑期的脚步如约而至,孩子们暂别了学校生活,像放飞的小鸟一样投入到盼望已久的假期,迫切的想要享受自己独特的假期生活。如何根据孩子的特长和兴趣参加特长班和社会实践活动,享受快乐的暑假生活,成为众多家长和孩子们的共同心愿。近日,记者深入我县多家暑期培训机构,用镜头记录下孩子们丰富多彩的暑假生活。

本报记者 安娇娇、谭喆 摄影报道